

1020 ЗИМНИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН В ТЕКСТИЛЬНЫХ РАЙОНАХ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

30 сентября Орехово-Зуевский городской драматический театр под художественным руководством А. Л. Грипича открыл зимний театральный сезон постановкой пьесы Соловьева «Чужой». На спектакле присутствовали знатные стахановцы текстильных предприятий города.

До 1 января театр покажет несколько премьер: «12-я ночь» В. Шекспира, «Мать» по Горькому и две пьесы советских драматургов — «Падь серебряная» Н. Погодина и «Генконсул» Бр. Тур и Шейнина.

Недавно начался сезон и в Ногинском городском театре. Театр показал свою новую постановку — «Пограничники» Биль-Белоперковского. Ближайшие новые постановки театра — «Егор Булычев» М. Горького, «Свадьба Кречинского» Сухово-Кобылина и др.

На днях открывается зимний театральный сезон в Серпухове. Городской театр покажет серпуховским хлопчатобумажникам свои новые постановки: пьесу В. Шекспира «Два веронца», Шиллера «Коварство и любовь», А. Н. Островского «Без вины виноватые», и др.

Театры, работающие в текстильных районах, выпустили льготные абонементы для рабочих.

В Клин (Московская обл.) на днях приехал на гастроли Московский областной драматический передвижной театр.

Во время гастролей, которые продлятся до конца октября, театр будет устраивать консультации и беседы с участниками самодеятельных драматических кружков текстильщиков и стекольщиков.

Ответственный редактор И. В. ЛЕРСКИЙ.